

# 学生会演讲稿（31 篇）

学生会演讲稿（精选 31 篇）

学生会演讲稿 篇 1

亲爱的教师们，敬爱的同窗们：

大家晚上好！

有句话说：“希望是自信的动力，自信是成功的源泉！”，如果从幼儿园算起，我也有十二年的班长工龄了，加上四年的少先队中队委，两年的少先队大队委，三年的初中学生会主席的工作经验，这一路走来不是鲜花满地，但也充满披荆斩棘后的快乐与喜悦。我明白了什么是目标，什么是责任，什么是协同，什么是奉献。多年的学生工作经验已经化为自己上进的内驱力，正由于这种内驱力，当我走向这个讲台的时候，我感到精神振奋、信心百倍。几天前对自己参加班长竞选的演讲还记忆犹新，今天，我又站在这里挑战新的目标——学生会主席！

我是一名高一的新生，开学以来的日子里，新的学校环境使我兴奋，新的老师教诲使我激动，新的同学友谊使我快乐！就这样，我的心情一直在兴奋着、激动着、快乐着！还有我所在\_\_高中给了我从未有过的班级认识，这里有来自、来自、来自，与其说是一个班级，更像多元文化团体；有些同学，与其说是同学，更像文化传播大使。同学们的争论激辩，不仅仅是观点的碰撞，更是文化的交流，世界很多国家的文化和价值观都在这个青春校园里展示、融合，一切和小学和初中都那么不同，我喜欢这样兼容并蓄的校园、我喜欢这样海纳百川的教育、我喜欢这样个性生动、热忱友好的同学！

结合新的校园认识和同学感受，这几天里，我一直在思考学生会的功能应如何体现，学生会主席应如何履职。我觉得，我们学校的学生会应有超越，它不仅是一个同学们自我管理自我服务的平台，更应是一个文化传播交流融合的舞台，学生会主席，不仅要有管理经验和能力，更要有一种开放的胸襟和国际眼光。这样的学生会里，无论是学生会自身建设还是系列校园素质拓展活动，无论是社团组织还是各类社会实践活动，都应体现出真正吸引力，有生机，有创造、有包容的特色。这样的学生会里，我们每个人都能在其中找到自己的位置，我们的校园生活将更加丰富多彩！成长路上我们青春的脚印将更加清晰跳跃！

现在，我有觉得，我也不是在竞争一个职位，而是在争取一个可以让自己努力的机会，一个能为大家做事的平台。我承认，我可能不是最好的人选，但我自信，我是愿做出最大努力的人选。流星的光辉来自天体的摩擦，珍珠的璀璨来自贝壳的眼泪，而一个学生会的优秀来自全体同学的参与和学生会主席的素质。如果大家给我这个平台，我会还给大家一份满意。

我知道，再多灿烂的话语也只不过是一瞬间的智慧与激情，朴实的行动才是开在成功之路上的鲜花。我想，如果我当选的话，一定会言必行，行必果。无论我竞选成功与否，我都坦然处之，因为一个懂得竞争真谛的人绝不会因为某次失利而耿耿于怀，“生才贵适用，慎无多苟求”，请大家给我一个宝贵的投票，给我一个施展才能的机会！？！

我觉得，我已经从很多人的目光中读到了两个字，就是：信任！谢谢大家！这种信任，就是赐予我的那双隐形的翅膀，带我飞，给我希望！带我飞，看到每个人的梦想都开花！

谢谢大家！

学生会演讲稿 篇 2

尊敬的各位领导、老师、亲爱的同学们：

大家好！非常感谢各位老师能给我一个展示自己信心和勇气的平台。我是法律事务 1401 区队的黄婉蓉。

我今天要竞选的职位是部长。下面我简单介绍一下主要负责的工作：每天将不定时检查和监督同学们的宿舍卫生、教室卫生及环境区卫生的打扫情况，更好的为同学营造一个和谐、舒适、满意的生活及学习环境。

我相信自己有能力胜任这份工作，在学生会工作的这一年里使我具有了一个学生干部所必须的基本素质—责任心和全局观念，参加了学院的制度考试使我的综合素质有了很大提高。在平常的工作中难免会遇到一些棘手的问题，对于某些同学的强横，做为服务同学的我，选择了沉着、冷静并面带微笑地与他们交谈，让我学会如何更好的去协调工作，并妥善的去处理和解决每一个问题。今后的工作之路上困难重重，但我会始终保持自己的优良作风，以不变应万变。

话不在多而在行动，无论今天竞选成败如何，我都会以自己的 人生格言激励自己：“当上帝关闭一扇窗时，定会为你开启一扇门。”用朴实的行动补足自身的不足才是获得成功时刻，希望大家可以支持我。

谢谢!我的演讲完毕。

学生会演讲稿 篇 3

尊敬的张书记、周老师，各位同事：

大家下午好！

今天我很荣幸能代表我们 07 级的老干部在此发言，也很感激张书记，周老师能给我这么一次机会，学生会干部发言稿。说实话，这是我来怀化学院的第一次在校级领导面前发言，此时此刻我无比高兴与激动。

20\_\_年10月，经过激烈的三轮选拔，我荣幸地加入到了团委学生会这个大家庭。在这两年时间里，我获得了许多机遇和挑战，使我在学习、生活上得以充实，并积累了一定的经验，对此我深怀感激！在此请允许我代表07级即将离任的干部对张书记，杨副书记和周老师致以诚挚的感谢！

与各位同事相处尤其是在暑期三下乡的时间里，我收获很多，感触很多，并与大家结下了深厚的友谊。过了今天我们就要离开这个团队，这是我们都不舍的事情，但是我们应该为更多的人创造空间，而且我们也要为自己的前途奔波。所以我们的离开不会有太多的遗憾与不舍，因为我们的离开是更大的跨越，更是我们的本职工作。

在离开之前我想把我两年的工作经验与感受跟大家分享一下。校级学会干部毕竟是校级的，我们不能把自己等同于普通同学看待。我们作为全校学生的代表要敢想别人不能想的，敢做别人不敢做的。团委学生会是我们在大学里一个很好的平台，在这里我们可以展示自己的才能与智慧。校级学生干部必须具备超强的能力与素质，我把自己总结出来的学生干部应具备的素质归纳为“四‘实’”。

一是“实干”。要有埋头苦干的精神，发言稿《学生会干部发言稿》。团委学生会的工作有的很单调，需要埋头苦干的精神，而且很多时候我们会感觉到孤单，我们必须去忍受，去奉献自己。像我们劳卫部的常规工作——教室卫生大小检，每周有两次，每次总是重复同一个动作，感觉孤单、乏味。但是只有经历了这种孤单，我们才会变得更加细心，更加精于业务知识，才会变得更加成熟稳重。

二是“实际”。思考问题要实际。校级学生干部要善于思考，善于创新，而且我们的思考和创新要符合实际，要切实可行。我们面对的是全校 13000 多同学，我们的一个决策，一个想法都关系到每一个学生的切身利益，所以我们思考问题要从大局出发，思考不仅度要深，面要广，而且要符合实际，切实可行。

三是“实践”。要善于实践，敢于实践。团委学生会与团总支学生会干部不同，作为校级学生干部出了要善于思考，善于创新之外，还要认真地去实践。这种实践的要求学生分会干部也不同，就是前面所提到的，我们要敢做他们不敢做的，这样才是我们的价值所在。同时我们必须在实践之前，认真地思考我们所要遇到的问题。

四是“实力”。这个实力包含三个方面的意义：一是学习实力。二是工作能力，三是个人素养。学习实力就是要求我们要善于学习，善于向身边的老师和干部学习。包括学习专业知识和业务知识。成绩不能落后，工作也不能怠慢。二是工作能力。进入团委学生会的

干部必须把提高工作效率作为一个目标，能组织开展全校性的大型活动。三是个人素养。我把素养当做能力，乃至实力。个人素养包括思想政治素养，良好的心理素养等。在生活中关注细节，讲究礼仪，正确看待同时和老师的批评。

同时，在这里我也想对在座的干部，即将当部长和负责人的干部提几点希望。一是希望你们认真的把我们 09 级团委学生会的新干招聘好，培养好。二是希望在我们 08 级干部的天地下我们的团队变得更加有凝聚力，更加有战斗力。三是希望新上任的干部马上调整心态，尽早投入战斗。

我想送大家 9 个字，明大义，实大道，顾大局。这是我来怀化学院后周文部长勉励我们系学生党员的。我把这 9 个字贴在寝室墙上，铭记在心，与大家分享一下。

再次感谢张书记和周老师给我这次机会，祝张书记，周老师身体健康，工作顺利！祝各位同事学业有成，前程似锦！谢谢！

#### 学生会演讲稿 篇 4

尊敬的各位老师，亲爱的同学们：

大家好！我就是经济管理学院财务专业的欧阳若兰。今天我要演讲的题目就是《我要加入外联部》。我很荣幸有机会在此演讲，在此感谢所有给予我这个机会的老师以及师兄师姐们。

踏入大学校门的前一夜，父亲跟我说过这样一句话：如果你想成为一只搏击长空的雄鹰，就不要怕天空中暂时的阴霾。这句话我一直记在心中，他时刻鞭策我前行，也让我不断寻找锻炼我还有些稚嫩的翅膀的天地。而今天，我之所以会站在这里来发表演讲，我感触很深。每个人都有第一步，我认为踏入外联部，这就是我走过蹒跚学步，迈向展翅搏飞的第一步。外联部是一个比较特殊的部门，这就是联系社会与学院的桥梁，工作一定很辛苦，但也一定就是锻炼我翅膀的摇篮。我相信，这里，就是我展现才华，服务大众的最好平台。

师兄师姐们，我相信你们的精彩工作一定会让我大开眼界的，但是我会以自己的实际行动与能力向大家证明选择我是正确的。请相信，在我们的共同努力下，充分发挥每个人的聪明才智，我们的工作一定会做得更加出色！

#### 学生会演讲稿 篇5

尊敬的各位领导、老师，亲爱的同学们，大家好：

很荣幸能够作为学生会代表在这里发言。

当雄鹰选择蓝天时，它知道，只有蓝天的广博才能给予它搏击长空的机会；当鱼儿选择流水时，它知道，只有流水的澄澈才能展现它翱翔浅底的一瞬；当我们选择了学生会时，我们知道，在有限的生命里，我们将收获更多丰硕的果实。所以，我要代表新一届学生会

向学校领导、老师们以及同学们表示感谢，感谢你们为我们提供发展自我、提高自我、挑战自我的机会。

学生会是在团总支指导下开展的学生自治组织，是切实为同学们服务的团体，是为提高学生的自我管理、自我教育、自我服务能力的团体。是联系学校与学生的桥梁与纽带，是广大同学锻炼自己、奉献他人、提高自身综合素质的平台。学生会的工作对我们来说是一份丰厚的奖赏，收获的是工作中得到的经验和从中磨练出来的品质，更是在工作中与同学们培养出来的深厚友谊。

作为督促者，我们将热心为同学们服务，时刻谨记自己的身份，注意和约束自己的言行举止，以身作则。在工作上，我们会努力朝着公平公正的方向发展，积极为学校营造一个平等的学生监督系统，始终信奉着“为学校服务，为老师服务，为同学们服务”的宗旨。严格要求自己，坚持以学生会宗旨为工作目标，在学习和行为方面，起到了模范带头作用。

我希望在学生会这个有组织、有纪律，团结向上的集体中不断完善自我、磨练自我、施展自我。蜕掉稚嫩，逐步走向成熟。也相信只要我们团结一致，在一个崇高信念的支持下，不停的工作，即使慢，也一定会获得成功。

最后，我愿引用一句话来结束我的发言：“拧在一起，我们就是一道闪电；聚在一块，我们就是整个太阳；站在一处，我们就是用心灵结成的信念，就像打不垮、推不倒的铜墙铁壁。”

祝各位校领导、老师身体健康、工作愉快！祝各位同学们学业有成，快乐成长！我的发言完毕，谢谢大家！

## 学生会演讲稿 篇6

大家好，我是\_\_学院第十九届学生会主席。

首先，我谨代表所有的老学长、老学姐们，欢迎\_\_级小鲜肉加入\_\_学院这个家庭。

可能对于刚刚踏进校园里各位新生来说，大学就是一个坑。小学六年，初中三年，高中三年，十二年的艰苦奋斗想换来醉生梦死不过是一场梦：人人知道大学60分万岁，却不知道及格线更像是一道生死线；人人都知道大学学习轻松，却不知道除了学习之外大学还加进了生活和工作的调料，而大部分情况下，调料的剂量与对错直接决定了一道菜品得优劣。

大学四年，你们或许碰到了比不上原来初高中的住宿条件，或许碰到了传说中不负责任的下一下课转身就走的大学老师，或许碰到了来自天南海北祖国各地的舍友同学，又或者接触到真正意义上的学生会和社团……在大学，学习由你安排，恋爱由你安排，工作由你安排，不过希望大家铭记，你怎样安排大学，将来大学怎样安排你！

所谓大学，简而言之，便是出于学习而又大于学习。出于学习，大学里学习依然很重要，不仅仅关系到你的毕业，更关系到你告别学业之前学生生涯的总结。从校园步入社会，从学习转入工作，希望你们能给自己的学生生涯一个完整句号。大于学习，大学里学习只是一部分，你有充足的时间，做一些学习之外的事情，做一份兼职，谈一场恋爱，处几个朋友……更多的，你要在这里学会为人，学会处事，为自己踏入社会积累足够的经验。

虽然我们学校与 985 高校和 211 高校存在一定差距，学院规模也比不上本校王牌专业，但我们有认真负责水平一流的专业老师，往届的学长学姐也有一飞冲天前途光明的存在。教育的环境从来不是决定教育质量的唯一因素，学院和团委学生会将会尽力为大家营造良好的学习环境，同时也希望大家能够尽早融入\_\_学院大家庭，投入到学院与团委学生会建设的潮流中来。

最后，作为新一届的学生会主席，我真诚的邀请大家可以加入学院团委学生会，共同投入到为我院学生服务与联系对接兄弟学院及校学生会的队伍中来，我们秉承公平公正公开的竞选工作机制，不管你是有能力，还是有特长，又或者熟于为人处世，待人接物，再或者你想要锻炼自己，学习新的技能，只要你愿意相信自己，我们就愿意相信你。

虽然学生会并非展示个人能力的唯一平台，却是最值得加入的一个平台，这里有完整的竞争机制与体系，真诚希望大家能加入我们的队伍。

最后，祝愿大家热衷学习的学业有成，有心工作的进展顺利，想谈恋爱的心想事成，选择的兼职的财源滚滚。总之，希望大家不要浪费大学，不要浪费这来之不易的四年。谢谢大家！

学生会演讲稿 篇 7

尊敬的各位领导、老师、亲爱的同学们

我是机电工程学院机电一体化技术 2 班的同学，我叫詹文成，今天能够在这里与许多同学一起竞选同学会成员，我感到十分荣幸。

我从小就有个梦想，就是不断的磨练和锻炼自己并最终得到别人的认可和信任，所以我志愿加入同学会组织！我希望他能够使我得到锻炼也希望通过他得到同学的认可和信任。

俗话说：“没有最好，只有更好。我相信在领导的信任、师兄师姐的帮助、同学们的支持和自我创新下会使校纪检部的工作更上一层楼。我相信自己能够做到，因为我始终不愈的认为我有这个实力。

但这些都是如果，因为未来的同学会纪检部成员还正在为你们演讲呢我知道，再多灿烂的话语也只不过是一瞬间的智慧与激情，朴实的行动才是开在成功之路上的鲜花。我想，如果我当选的话，一定会言必行，行必果。

请各位评委给我一张信任的投票，给我一个施展才能的机会！

学生会演讲稿 篇 8

各位老师、同学：

大家好！

我是来自文传院汉语\_班的。今天我十分荣幸地站在这里参加本届学生会主席团成员竞选，我竞选的是学生会副主席一职。我很清楚，我的竞争对手都是文传院的各路精英，实力不可小觑，但我也充分相信自己的能力，更相信自己对待我们文传院团学联的热情。所以，今天，我站在这里挑战主席团!挑战自己!

我今天来参加竞聘，是因为我认为自己初步具备了作为一名学生会副主席所应该具备的素质和能力。在进入大学的这一年来，我一直积极参加各种活动来锻炼和提高自己。在上一届学生会中，我担任社会实践部干事一职。虽然在工作当中遇到过各种困难，但是也丝毫减少不了我对自己工作的热爱。同时也担任文传院话剧团编导部副部长一职。还积极参加我院的元旦晚会等各种活动。在一年的工作中，无论是自己的组织领导能力还是自己的与人的沟通交流能力都有了显著的提高，自己还学会了怎样为人处世、怎样学会忍耐，怎样解决一些矛盾，怎样协调好同学之间的关系，怎样动员一切可以团结的力量，怎样处理好学习与工作之间的矛盾…。这些经验都使我自信能担任好学生会副主席一职。

如果有幸竞选成功，我将努力做到：严格要求自己，严守学联纪律；勤学习，勤调查，勤督办。以共同的目标来凝聚大家，以有效的管理来激励大家，以自身的行动来带动大家。努力做到大事讲原则，小事讲风格，共事讲团结，做事讲效果。加入主席团，是一种荣誉，更是一种责任。我知道这条路上有许多挑战，但我自信我有能力担起这副担子，因为我的热情，我的毅力，我实事求是的工作态度，以及我强烈的责任心。如果我有幸当选，我将以良好的精神状态，大胆地管理学生会事务，使校园生活更加多姿多彩，真正做好本届学生会的工作！能参加这次竞选对我来说是一次很好的锻炼机会，凭借我过去积累的一点一滴的工作经验，凭借高涨的工作热情和对团学联负责的强烈责任心，我确信自己能够胜任学生会副主席的工作。如果我没有如愿获得这次机会的话，我仍然会脚踏实地，认真负责的做好现在的工作。在今后继续努力提高自己的能力，最后衷心希望第一届团学联的工作在首届团学联成员的管理、协作下越做越好！

谢谢

学生会演讲稿 篇 9

尊敬的校领导，部长们，同学们：

大家好！

我是高一（2）班的邝文安。今天，我要竞选的是纪检部的助理，这次竞选给了我一次非凡的机会，我会用自己的实际行动证明我个人的积极性。我自信我有能力做好学生会的工作，同时我也坚信，通过今天的洗礼，明天的我必将受益匪浅。在学生会的工作锻炼中，一只雏鸟必将长起丰满的双翼。拿破仑说过：“不想当元帅的士兵，不是好士兵”。

我想，我不仅要当元帅，而且要做一名出色的成功的，为学生会增彩的学生干部。对于学生会的工作，我有著深厚的感情。今天，我在这里努力争取这份责任，希望承担这份责任，不是为了荣誉和名号或背后的虚伪，而是希望伴随著大家一起成长，一起为我校的学生工作献出一份微薄但很坚实的力量。

高中生活，一路上有你有我，有著彼此的祝福，期待，於信任。请不要再犹豫了，拿起你们手中的笔，投上你们真诚的一票，请大家支持我，我的演讲完毕。谢谢大家。后记：古之立大事者，不惟有超世之才，亦必有坚韧不拔之志……苏轼…大意：古代能够成就事业的人，不仅仅因为他们有非凡的才能，而且因为他们具有坚韧不拔的意志。

谢谢大家！

学生会演讲稿 篇 10

尊敬的领导、亲爱的同学们：

你们好！

我是来自-专业( )班的-，现任班级-员。我竞选的职位是宣传部长。我现在站在这个演讲台上，感到很荣幸。我非常感谢各位老师，同学们给了我这次竞选的机会。

我今天的演讲内容主要分两部分：

1、为什么竞选宣传部部长。

2、竞选之后的打算。

宣传是一项工作，我对宣传工作有着深厚的情结，从小学至大学我一直都担任过班里宣传委员。然而上了大学以后我做过很多方面的宣传工作。虽然没有参加院里的竞选，但为院里和各协会出任过各方面的海报。在这些过程中我对宣传工作有了更深入的了解，并积累了很多的经验。宣传是一种艺术，我很热爱文学和喜爱书法。同时我很热爱这份工作。我有刚烈的精神和积极的进取心，并且有着吃苦耐劳的精神和服务的意识。这些都是从学习，生活中不断历练出来的都是从事宣传工作必备的品质。但是不可能做到完美，正所谓“金无足赤，人无完人”。说真的，对于这次的竞选我是有点紧张，但是机会来临的时候我们应该抓住这次机会。每一次的尝试必定会赢得不同的感受，人也是因为每一步的尝试而成长起来的。不是的吗？作为这次竞选积极参与者，我希望在竞争中获得成功，但是我绝不会回避失败。不管最后结果是如何，我想我努力过我一定会为自己的每一次尝试而骄傲的。我都会“认认真真学习，兢兢业业做事”。

我今天的演讲虽然是毛遂自荐，但却不是黄婆买瓜，自卖自夸。我只是想向各位老师和同学们展示一个真实和诚恳的我。我想，凭着我的能力和热情我一定能把宣传部长工作做好。如果大家有疑虑，那就请给我一个机会，我决不会让大家失望。各位老师、各位同学，请相信我，投我一票！我将是一位合格的宣传部长。

各位评委，各位老师，同学们：

大家好！

很荣幸能再次登上这个演讲台，对评委和同学们给予我的支持表示由衷的感谢。首先，我作一个自我介绍，我叫。

拿破仑说过：“不想当元帅的士兵不是一个好士兵。”这天，我作为同学们推荐的候选人，我想说：我不仅仅想做元帅，而且期望成为一名出色成功的能为大家谋利益的元帅——学生会主席。我自信在同学们的帮忙下，能够胜任这项工作，正是由于这种内驱力，大家晚上好。今天，我在这里，面对这么多注视的目光发表演讲，展示自己。对我来说，既是一个考验，又是一次难得的机会。“青春无几，时不我待”，我要抓住这次机会，通过竞选，争取成为汽车系第\_\_届学生会主席团中的一员。我先作一下自我介绍，我叫，T343—1班学习委员。我来竞选，是因为我有以下几方面的优势：

1) 我热心为大家服务。进入大学以学生会后，我一直我是班委成员之一，热心为同学们服务，认真做班级工作，得到同学们的认可。马上就要进入大三了，我已不满足于只为一个班集体工作，我要着眼于全系，为给多的同学服务。

2) 勤恳。我不怕工作忙，就怕没事做。熟悉我的同学都知道，我是个闲不下来的人，总希望有点事来做。我一闲下来，就感到空虚。所以，如果能当选，我会勤勤恳恳的工作。

3) 办事有计划、效率高。我的学习、生活、工作都按计划进行。每天早上，我都会花一点时间安排当天要做的事。我做事不喜欢拖拖拉拉，总是在得到任务后，只要有时间，就立即处理。

以上是我的做事风格：热心、勤恳、高效、有计划。

如果我能当选，在以后的工作中，我将以我的处事风格做好以下几方面的工作：

1) 协助老师，当好助手。老师是做学生工作的主体，学生干部是辅助者。我们要利用身处学生群体之中，更了解同龄人的优势，协助老师做好学生工作。

2) 抓好团结互助，营造一种协调的氛围。学生会是一个大团体，只有搞好团结，才能做好各项工作。在团结的基础上，充分发挥每个学生干部的工作积极性和创造性，为我系的. 学生工作贡献自己的一分力量。

3) 重点抓 T4 和 T5 级的学风建设，树立良好的学习风气。另外，还要把 T5 级新生角色转变作为一个工作重点，让他们尽快适应新的生活和学习环境。

4) 多开展一些活动，丰富同学们的课余文化生活。

“金无足赤，人无完人”，我也有一些缺点和不足。在以后的工作中，欢迎老师和同学们帮我指出。我会虚心接受，努力改正。进入大学以后，我为自己制定了一些目标。第一，搞好学习，打下坚实的理论基础。第二，做一些学生工作，锻炼自己的工作能力，扩大交往面。经过两年的努力，我的前一个目标已实现。现在，我正在向第二个目标奋进。有大家的支持，我一定能实现第二个目标。

谢谢大家！

学生会演讲稿 篇 12

敬爱的老师，亲爱的同学们：

您们好！

首先谢谢大家能给我这样一个锻炼自我的机会。很荣幸能够与来自各个班级的精英们一起展示自身。我叫赵凯歌，来自初一十二班。是一个品学兼优，聪明漂亮的女孩子。作为一名班长，我很清楚干部责任的重要性，我有着强烈的工作心和责任感。一向热爱集体，珍惜荣誉，乐于助人，与同学们真诚相交。因此，我赢得了老师，同学们对我的信任和支持。

学生会是一座桥，学生会是一条纽带，她连接心灵，沟通理想。学生会是一个学生组织，最根本的目的是为同学们服务。“组我教育，自我管理，自我服务。”正是我们双语学校学生会的工作职能。如果我能成为学生会的一员，我一定要进一步完善自身，提高各方面素质，以饱满的热情和积极的心态去对待每一件事。要更进一步增强责任心，虚心向老师，学长，学姐们请教学习，在工作上大胆创新，锐意进取，绝不盲目从事。我将以“奉献学校，服务同学”为宗旨，调节好各班关系，增进部门间的合作。团结一致，努力工作。以增进同学友谊为重心，与各位学长，学姐相互沟通交流，相互团结协作。密切配合学校开展的各项工作，积极地向学校有关部门反映同学们在学习，生活方面的意见和建议。我相信，学生会将成为同学们的“第二个家”，成为同学们信赖的精神家园。

既然是花，我就要绽放，既然是树，我就要长成栋梁！今天我在这里努力争取这份责任，希望承担这份责任。怀着锻炼自身，积累经验，服务同学的目的，让我毫不犹豫选择了学生会这个大平台。在这个平台上我会把握自身，挖掘自身，展示自身，实现自身。老师们，同学们。我期待着你们的信任和支持，也绝不会辜负你们的信任和支持。我会努力并且一直努力下去，竭尽全力的使我们的校园生活更加丰富多彩。请不要犹豫，拿起你们手中的笔，投上你们真诚信任的一票给：赵凯歌！一个美好灿烂的明天在向我们招手，让我们热情的去拥抱她吧！

谢谢大家支持！谢谢大家！

学生会演讲稿 篇 13

尊敬的老师，亲爱的同学、同事：

大家晚上好！

很开心我可以鼓足勇气站上这个发光发亮的讲台，向大家表达我的心声，向大家争夺对我的支持。我很感谢大家能够听我的争取，我今天想要竞选的，是学生会主席。希望大家能够给我几分钟的时间，能够听我说完。

也许有些其他部门的同学还不是很认识我，首先我想先介绍一下自己，我叫，是\_\_级专业的，进入学生会已经一年有余，在这段时间里，我一直做好自己的工作，兢兢业业。我个人比较喜欢交朋友，因此，我和在座许多同学都是很熟的老朋友了。我开始是做文娱工作的，在这份工作上我也做出了许多的成绩。我自己本身是学声乐的，我也学过架子鼓，因此很多活动我都有出席。无论是老师还是同学们都给予了我很高的评价。在组织活动上，我也有一定的经验和能力，我相信自己也可以在今后的工作中做得更好。

我知道作为一名学生会的干部，需要花费自己更多的空闲时间，比如每日午后签到，组织策划活动，或者是跟进活动等等。我们一个学期仅仅四个月，而这期间，又有着许多大大小小的活动，这一切都是我们需要去协助和沟通的。也许是我比较外向的原因，我的沟通能力相对而言来说比较好，还记得我的专业老师说过，“你要记住，任何事情都是可以用沟通解决的，千万不要为了懒惰而不去沟通，你会失去很多，也会错过很多。”这句话我一直放在心里，因此，我对沟通这件事情一直很注重培养，一位好的领导人，需要

好的沟通能力，无论是和上级还是下级，沟通都是少不了的，有了沟通，我们的活动和组织就会更加的顺利了！

我自己的性格也还不错，我的性格是那种比较温和的，不容易生气，简单的来说，我生气的那个点比较高，只有你惹我到我不能容忍时，我才会对你发火生气。其他时间里，稍微一些事情，我不会生气。我坚信，在我们和合作中，和气才是最重要的。简单一些说，也就是能够多理解你一些，希望也多体谅我一些。我相信这样才会提高我们的工作效率，降低犯错的几率。

说了很多，其实我想告诉大家，如果大家给我这个机会，我一定会好好的珍惜。我也想告诉大家我是一个很好相处的人，也拥有一定的基础和能力，很希望大家可以选择支持我，我一定会向大家证明我说的都是事实。如果大家觉得我还不错，希望大家可以投我一票，感谢大家！

#### 学生会演讲稿 篇 14

尊敬的老师，亲爱的同学：

你们好！我是来自 707 班的，担任本班生活委员的职务，我性格活泼开朗，做事认真负责。钢琴八级、民族舞蹈九级是我这些年业余爱好的收获，同时对英语和写作有着浓厚的兴趣，在素描硬笔书法方面也小有收获。今天站在这里，我要感谢老师和同学们对我的支持，也感谢自己始终信奉纪律对团体重要性的理念，这让我有足够的勇气和信心来竞选学生会纪律监察部部长的职位。

也许今天的我还不够出色，但是参加学生会的工作将让我的社会活动能力在实践中不断提高，进一步增强团体纪律性的理念，更好地为同学们找到严格的纪律与大家无拘束的青春活力之间的平衡点，这一项富有挑战性的工作正是我向往已久的，因此我有足够的信心成为同学们忠实的服务者监督者，能为大家付出就是我最美好的收获！成为一名优秀的组织者是我的努力目标，若我竞选成功后，有我的组织和策划学生会纪律监察部的工作一定会开展得有声有色，井然有序。

我觉得我今天不是在竞争一个职位而是在争取一个可以让自己努力的机会和为同学们服务的平台。虽然我不一定是最好的人选。但我愿成为一个付出最大努力的人选，只要大家给我这个机会，我一定会还给大家一份满意！

我不想再给大家过多的承诺，因为承诺在付诸实践之前都只是一纸空文，请同学们相信我支持我，让我用实践和努力来证明一切，用你最殷切最诚挚的希望赋予我能为大家服务的机会吧，谢谢！

学生会演讲稿 篇 15

各位老师、同学：

大家晚上好！

我是09广告班的，来自纪检部的一名干事，在班里担任团支书一职。首先，我个人没有什么特长，学习和专业成绩也很一般，也没拿过什么大奖。我只是喜欢研究中国政治，平时就是爱看看报纸写点评论，关心国家大事。曾在等报刊均发表过多篇评论或文字。今年6月作为读者代表参加了“大众报业集团第二届读者文化节”。8月，作为山东法制报的十位特邀读者参加了《\_\_周刊》的问卷调查研讨会。这就是我的爱好和所擅长的，没有别的。

今晚能够站在这里不是因为幸运，而是因为上半年的努力工作，给自己一个登上舞台的资格。今晚站在这里，也绝不是因为一个职务而来，我只是想告诉大家，我在《\_\_晚报》写下的第一个新年梦想到这里就要实现了。20\_\_年1月1日的《\_\_晚报》刊登了我的新年梦想，那就是努力争取加入到咱们艺术学院学生会来，今晚能够站在这里，这足以证明我的第一个新年梦想实现了。

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。  
。如要下载或阅读全文，请访问：

<https://d.book118.com/486155043240011011>